
Ata de nº06/20145, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da Bahia. 

Sessão Ordinária de 10 de Março de 2015. Aos dez dias do mês de março de 

2015, às dezoito e trinta horas, no auditório da Câmara Municipal de Teixeira de 

Freitas, sito a Rua Massanori Nagao, número sessenta e quatro, Centro, nesta 

cidade, realizou-se Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, 

sob a Presidência Interina do Excelentíssimo Senhor, Vereador Yuri Takao 

Shinozaki, com a presença dos demais vereadores constantes do livro de 

presença. Verificada a existência de quorum legal, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão e solicitou ao Vereador Domingos Oliveira Donato, que 

procedesse a leitura de um texto bíblico, que na oportunidade foi proferida no livro 

de Eclesiástico, capítulo 7. Após, o Senhor Presidente submeteu a votação do 

plenário: Ata nº04/2014, de 03 de março de 2015, que fora encaminhada 

anteriormente aos gabinetes e após deliberações do plenário, aprovada por 

unanimidade. Depois, o Senhor Presidente solicitou do Primeiro Secretário, 

Vereador Adriano Santos Souza, a leitura da MATÉRIA DO EXPEDIENTE, que 

constou de: Ofício n° 0005/2015, de 06 de março de 2015, oriundo da Associação 

Beneficente de Recuperação e Auxílio; Indicação nº 33/2015, de 03 de Março de 

2015, de autoria do vereador Joanilton Rodrigues dos Santos, indica ao Exmº Sr. 

Prefeito Municipal, que seja feito instalação de um semáforo no cruzamento da 

Rua Sargento Pedro e Rua Estrela do Sul; Indicação nº 44/2015, de 10 de Março 

de 2015, de autoria do vereador Juvenal Etelvina Laureano, indica ao Exmº Sr. 

Prefeito Municipal, que seja feito a pavimentação asfáltica da Rua Miravaldo J. 

Siquara que fica localizado no Bairro Vila Vargas; Indicação nº 45/2015, de 05 de 

Março de 2015, de autoria do vereador Ronaldo Alves Cordeiro, indica ao Exmº 

Sr. Prefeito Municipal, que construa um redutor de velocidade (quebra-molas) na 

Rua Sagrada Família, Bairro Bela Vista, no fundo da Igreja Assembleia de Deus; 

Indicação nº 46/2015, de 05 de Março de 2015, de autoria do vereador Moacir 

Oliveira de Souza, indica ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que seja feito serviços 

de drenagem nas proximidades do semáforo da panificadora Pão Gostoso, na 

Avenida Presidente Getulio Vargas; Indicação nº 47/2015, de 05 de Março de 

2015, de autoria do vereador Ailson da Cruz Pereira, indica ao Exmº Sr. Prefeito 

Municipal, que seja feito a obra de canalização da rede de esgoto a céu aberto na 

Rua Maria Quitéria no Bairro Irmã Dulce; Indicação nº 48/2015, de 09 de Março 

de 2015, de autoria do vereador Gilberto Lemes Soares, indica ao Exmº Sr. 

Prefeito Municipal,criação e implantação da Educação de Jovens e Adultos(EJA) 

na Escola Alcenor Barbosa, no Bairro Castelinho e no povoado de Duque de 

Caxias, na Escola Dom Pedro II;  Indicação nº 49/2015, de 03 de Março de 2015, 

de autoria do vereador Gilberto Lemes Soares, indica ao Exmº Sr. Prefeito 

Municipal, que seja feito a pavimentação na Avenida Ayrton Senna, no Bairro 

Nova Canaã; Indicação nº 50/2015, de 09 de Março de 2015, de autoria do 

vereador Edinaldo Rezende dos Santos, indica ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, 

que providencie um plano empresa de celular para a Secretaria de Educação, 

para que ela possa assim disponibilizar uma linha para cada diretor das 77 

escolas que compõem o município, possibilitando assim contato facilitado com a 



rede e  com os pais; Indicação nº 51/2015, de 10 de Março de 2015, de autoria do 

vereador Domingos Oliveira Donato, indica ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que 

seja feito a recuperação das vias asfaltadas, localizada no bairro Castelinho,em 

especial nas imediações da Igreja Deus è Amor; Indicação nº 52/2015, de 10 de 

Março de 2015, de autoria do vereador Ronaldo Alves Cordeiro, indica ao Exmº 

Sr. Prefeito Municipal, que seja feito  o posteamento com iluminação em parte da 

Rua Lisboa, lateral do condomínio Residencial Mont Blanc no Bairro Monte 

Castelo; Indicação nº 53/2015, de 10 de Março de 2015, de autoria da vereadora 

Erlita Conceição de Freitas, indica ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a substituição 

da pintura de pedestre e quebra molas para adesivos elastoplástico. Indicação nº 

54/2015, de 10 de Março de 2015, de autoria do vereador Milton Resende dos 

Santos, indica ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que seja feito a instalação de 01 

(um) poste na Rua Espinosa, no Bairro Liberdade II, ( próximo á casa de nº 129); 

Indicação nº 55/2015, de 10 de Março de 2015, de autoria do vereador Adriano 

Santos Souza, indica ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a instalação de rede de 

esgoto e a pavimentação asfáltica da Rua Eurídice de Oliveira Santana situado no 

Bairro Colina Verde; Indicação nº 56/2015, de 10 de Março de 2015, de autoria do 

vereador Adriano Santos Souza, indica ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a 

designação de um Técnico de enfermagem para o Lar dos Idosos; Pedido de 

providência nº20/2015, de 05 de Março de 2015, de autoria do vereador Ailson da 

Cruz Pereira, solicita ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que seja feito serviço de 

limpeza e capinação nas Ruas do Bairro Irmã Dulce; Pedido de providência 

nº21/2015, de 09 de Março de 2015, de autoria do vereador Edinaldo Rezende 

dos Santos, solicita ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que conclua a revisão do 

plano de carreira dos servidores do magistério; Pedido de providência nº22/2015, 

de 10 de Março de 2015, de autoria do vereador Joanilton Rodrigues dos Santos, 

solicita ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que seja feita instalação de um poste na 

Rua Tobias Barreto em frente o nº 01 na esquina com a Rua Estandislau Ponte 

Preta; Pedido de providência nº23/2015, de 10 de Março de 2015, de autoria do 

vereador Juvenal Etelvina Laureano, solicita ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que 

seja feito serviço de pavimentação asfáltica na Rua: Pereira localizada no Bairro 

Castelinho; Pedido de providência nº24/2015, de 10 de Março de 2015, de autoria 

do vereador Ariston Pinheiro da Costa, solicita ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que 

seja feito a instalação de rede elétrica e iluminação em frente ao cemitério até a 

entrada do povoado de Santo Antônio; Moção de Pesar nº 27/2015, de 09 de 

Março de 2015, de autoria do vereador Ronaldo Alves Cordeiro, pelo falecimento 

da Sr.ºJose Duarte dos Santos; Moção de Congratulação nº 28/2015, de 10 de 

Março de 2015, de autoria do vereador Edinaldo Rezende dos Santos, ao Pastor 

Jonatas David pelos 23 anos de pastorado a frente da Igreja Batista Central de 

Teixeira de Freitas; Moção de Congratulação nº 29/2015, de 10 de Março de 

2015, de autoria do vereador Tomires Barbosa Monteiro,as Senhoras Maria 

Marvanier Assis Siquara, Nelcida Maria Cearon, Enelita de Souza Freitas, Marli 

Neri da Silva e Maria Adelaide Zanotelli Nonato; Projeto de Lei do Legislativo nº 

08/2015, de 05 de Março de 2015, de autoria do vereador Gilberto Lemes Soares, 



“Dispõe sobre a criação do Programa de Coleta Seletiva de Lixo nas escolas da 

rede municipal de Teixeira de Freitas e dá outras providências”; Projeto de Lei do 

Legislativo nº 09/2015, de 10 de Março de 2015, de autoria do vereador Edinaldo 

Rezende dos Santos, “Institui a Semana do Agricultor no Município de Teixeira de 

Freitas”; Projeto de Lei do Legislativo nº 10/2015, de 10 de Março de 2015, de 

autoria da vereadora Erlita Conceição de Freitas, “Cria o Abrigo Institucional para 

crianças e adolescentes LAR SAGRADA FAMÌLIA dentro da estrutura 

administrativa do município de Teixeira de Freitas e dá outras providências; 

Projeto de Lei do Legislativo nº 11/2015, de 10 de Março de 2015, de autoria do 

vereador Agnaldo Teixeira Barbosa, “Dispõe sobre a obrigatoriedade dos 

hospitais públicos e privados e instituições congêneres a notificarem ocorrências 

de uso de bebidas alcoólicas e/ou entorpecentes por crianças e adolescentes; 

Projeto de Lei do Legislativo nº 12/2015, de 10 de Março de 2015, de autoria dos 

vereadores Tomires Barbosa Monteiro, Joanilton Rodrigues dos Santos e Oneidi 

Alves de Sousa “Reconhece sob denominação de Complexo de Saúde Dr. 

Ubirajara Batista de Melo, a área que menciona no Bairro Luís Eduardo 

Magalhães o Complexo de Saúde 3 em 1; Projeto de Resolução nº 06/2015, de 

09 de março de 2015, de autoria da vereadora Erlita Conceição de Freitas, 

”Concede Titulo Cidadão Honorário Teixeirense a Srª Marília dos Reis Menezes”; 

Requerimento nº 03/2015, de 05 de Março de 2015, de autoria do Vereador Ailson 

da Cruz Pereira, “Requer por inscrito a seguinte informação: Cópia dos contratos 

de todos os funcionários contratados pela Secretaria de Educação para prestarem 

serviços no Distrito de Santo Antônio”. Neste instante, o Senhor Presidente, 

passou a palavra aos ORADORES INSCRITOS para falarem em único 

expediente, e na oportunidade fizeram uso da tribuna: O Vereador Ailson da 

Cruz Pereira saudou a todos. Destacou invasão de área da Grendene por 

indivíduos orientados pelo senhor Leonardo, ex-vereador, cuja cassação de 

mandato esteve relacionada com a invasão do Colina Verde. Alertou que os 

vereadores não podem permitir que isto aconteça novamente, pois o Sr. 

Leonardo, na invasão do Colina Verde foi o que mais se beneficiou e ficou com a 

maior área do referido bairro. Disse que acredita que tem pessoas envolvidas na 

invasão que realmente precisam de terreno, porém, este ato é político e tem fins 

lucrativos. Disse que é sabido que a Grendene não cumpriu com os acordos, mas 

nem por isso se pode permitir a invasão, como era costume no passado, e por 

causa disto a cidade cresceu desordenadamente. Falou que os vereadores 

precisam fiscalizar e se empenhar mais. O Vereador Edinaldo Rezende dos 

Santos saudou a todos. Corroborou com a fala do Vereador Ailson da Cruz 

Pereira no que tange a responsabilidade e maturidade dos Vereadores no 

acompanhamento deste processo de invasão, haja vista que os mesmos cobram 

constantemente pela infraestrutura e organização da cidade.  Afirmou que não é 

contrário a nenhum movimento social, pois a finalidade deles é fazer 

enfrentamentos e realizar conquistas, entretanto é necessário responsabilidade. 

Disse que, no caso das famílias que estiverem na invasão e tiverem o perfil para 

ser beneficiada com a casa própria, existe um trâmite para possibilitar tal 



benefício. Relatou que passou no local da invasão e identificou muitas pessoas 

que não se encaixam no perfil para ser beneficiado, e outras que se encaixam, 

que estas sim, tem o seu apoio e empenho, porém não na forma de invasão, haja 

vista que no Município existe programa de habitação. Apresentou Indicação para 

que haja melhor comunicação entre a Secretaria de Educação e as unidades 

escolares, pois existe uma grande dificuldade de comunicação dos diretores e 

coordenadores com a Secretaria de Educação e com os pais, por isso sugere ao 

secretário que viabilize um plano para disponibilizar celular para as escolas. 

Também apresentou pedido de providência para que o Executivo avance na 

conclusão da revisão do plano de carreira dos servidores do magistério e 

apresentou Projeto de Lei que institui a Semana do Agricultor no Município de 

Teixeira de Freitas. O Vereador Ariston Pinheiro da Costa saudou a todos. 

Apresentou proposição ao Executivo, solicitando instalação de rede de iluminação 

da entrada do povoado de Santo Antônio. Relatou que, na época da invasão do 

Colina Verde, questionou por que o Prefeito comprou a área e não tomou conta, 

pois verificou que havia até pessoas de outros municípios vendendo lotes. Disse 

que não quer se pronunciar sobre a invasão da Grendene porque não se inteirou 

da situação. Falou que os vereadores devem ficar atentos, porque há pessoas 

oportunistas, que querem se beneficiar desta situação. Disse que há sindicatos no 

Município cuja bandeira é o benefício próprio. Disse que a Câmara precisa se 

posicionar, e não apenas fazer discursos bonitos, que é preciso fiscalizar as 

obras, defender o dinheiro público. O Vereador Gilberto Lemes Soares saudou a 

todos. Apresentou Indicação ao Executivo para que seja implantado o EJA – 

Educação de Jovens e Adultos na Escola Municipal Alcenor Barbosa, no bairro 

Castelinho, e também no povoado de Duque de Caxias. Disse que está muito 

feliz, pois após três anos de luta, conseguiu que fosse implantada extensão do 

CEPROG na Escola Municipal Alcenor Barbosa, onde brevemente estarão sendo 

realizadas matrículas para o ensino médio. Lembrou que conquista semelhante foi 

realizada em Duque de Caxias, e hoje as aulas para o ensino médio já são uma 

realidade. Relatou que participou pela manhã de evento onde o Prefeito entregou 

dois veículos ao Corpo de Bombeiros. Já a tarde, participou de reunião com o 

Prefeito, o Promotor e o Juiz discutindo o Código de Postura do  Município, que 

precisa ser atualizado. Destacou também evento em que ocorreu cessão de uso 

de área municipal para a Associação no bairro Cidade de Deus. Finalizando 

apresentou Projeto de Lei de Coleta Seletiva de Lixo nas escolas. O Vereador 

Manoel Pedro da Silva Neto saudou a todos. Destacou a invasão da área da 

Grendene e outras invasões de áreas públicas. Criticou a inação do poder 

público, afirmando que os vereadores informam aos secretários municipais sobre 

as invasões, porém nenhuma providência é tomada. Falou que gostaria que fosse 

feita uma lei que determinasse que qualquer secretário do Poder Executivo só 

pudesse se candidatar a vereador ou a qualquer cargo público após oito anos, 

pois há muito descaso dos secretários com a cidade. Os vereadores solicitam a 

resolução de um problema da cidade e não é atendido, ás vezes tem que fazer 

com dinheiro do próprio bolso. Disse que isto é vergonhoso, que outro dia foi 



abordado por um cidadão que lhe disse que os vereadores não fazem nada. Foi 

aparteado pelo Vereador Ailson da Cruz Pereira que falou de invasão de áreas do 

Mercadão, que na ocasião chamou a polícia, chamou os secretários, a 

procuradoria do município e reuniu documentos. Relatou invasão de área do 

Pitágoras tempos atrás, e afirmou que as invasões são feitas pelas mesmas 

pessoas, que querem roubar as áreas públicas. Disse que está disposto a 

denunciar os que invadiram a área da Grendene. Prosseguindo, o Vereador 

Manoel Pedro da Silva Neto disse que está aqui para lutar pelo povo, que não 

defende secretários. O Vereador Milton Resende dos Santos saudou a todos. 

Destacou a Sessão Solene em homenagem ao Dia Internacional da Mulher. 

Apresentou Indicação de instalação de poste de iluminação para o bairro 

Liberdade II. Falou que esteve com o Prefeito no bairro Cidade de Deus, onde 

este entregou um terreno para a Associação. Disse que pediu instalação de 

iluminação entre os bairros Liberdade e Cidade de Deus e que o Prefeito já 

autorizou. Afirmou que se deve cobrar as coisas, mas também reconhecer as 

coisas boas. Neste contexto, disse que muitas coisas foram realizadas nos bairros 

Liberdade e Cidade de Deus. Disse que existem muitas necessidades no 

Município, que sempre haverá necessidades, porém muitas coisas já foram feitas. 

Destacou as conquistas do bairro Liberdade, como a quadra e a praça, bem como 

o posto de saúde e a creche que serão iniciados. Disse que acredita no Prefeito 

João Bosco e nos seus colegas vereadores e sabe que as coisas serão feitas. 

Disse que é preciso ter esperança e sonhar com as coisas boas. O Vereador 

Domingos Oliveira Donato saudou a todos. Parabenizou aos vereadores pela 

indicação das homenageadas na Sessão Solene de homenagem ao Dia 

Internacional da Mulher. Parabenizou aos vereadores que o antecederam pelas 

falas de preocupação com o Município, mas também o reconhecimento do que o 

Prefeito já fez. Criticou o sensacionalismo e os comportamentos perniciosos de 

alguns membros da imprensa. Destacou a presença dos moradores da Rua 

Cinquentenário das Assembleias de Deus, e ressaltou o processo legal em que se 

deu a mudança do nome da referida rua. Disse que não afronta aos moradores, 

antes, os parabeniza pela forma ordeira e civilizada com que tratam a questão. 

Relatou que ficou perplexo com a maneira com que um membro do movimento da 

Rua Eliuzippo Cunha se posicionou em programa de rádio, uma vez que é 

residente em outra rua, a qual também teve sua denominação alterada, porém 

sem nenhuma manifestação, no entanto se solidariza com os moradores da Rua 

Eliuzippo. Disse que os moradores devem se sentir a vontade para se manifestar, 

e que aguarda o momento em que tudo se resolverá, que se houver intervenção 

da justiça, tudo será resolvido sem nenhuma dificuldade. O Vereador Juvenal 

Etelvina Laureano saudou a todos. Destacou a realização de Sessão Solene que 

homenageou as mulheres. Apresentou Indicação de pavimentação da Rua 

Miravaldo J. Siquara no bairro Vila Vargas. Corroborou com a fala de Vereador 

Ailson da Cruz Pereira a respeito da invasão de áreas públicas. Lembrou que há 

pouco tempo, esses mesmos invasores invadiram área do Mercadão expulsando 

pessoas trabalhadoras, e por isso é necessário que a Câmara tenha um olhar 



especial sobre estes invasores. A respeito da Rua Eliuzippo Cunha, disse que é 

morador do bairro Bela Vista e votou no projeto de mudança do nome da rua, mas 

não sabia que teria tanta repercussão e iria ferir tantas pessoas . Disse que não 

quer ofender a nenhuma religião, que a igreja pode ser homenageada em outra 

rua, também não está contra seus colegas, mas, como morador do bairro Bela 

Vista, irá defender os moradores da Rua Eliuzippo Cunha, e por isto conversará 

com os demais vereadores para que, usando de bom senso, revoguem a lei. O 

Vereador Adalgiso Rodrigues Jardim saudou a todos. Descreveu o cenário de 

duas cidades, uma pavimentada e outra não, estabelecendo um comparativo 

quanto a manutenção da limpeza de ambas. Na cidade pavimentada é preciso 

vassoura, a outra precisa de máquinas para tapar buraco, abrir passagem de um 

bairro para outro, precisa de uma secretaria de infraestrutura robusta, com 

recursos suficientes. Disse que fica triste quando tem que fazer indicação para 

tapar buraco de rua. Falou que fez reivindicação para consertar a Rua Sucupira, 

que é rua que corta toda a zona leste. Disse que se sente envergonhado do fato 

de que para consertar uma rua seja necessário um vereador pedir, e questionou: 

se nenhum vereador pedir, a rua não será consertada? Foi aparteado pelo 

Vereador Ailson da Cruz Pereira que lembrou que a Rua Sucupira foi asfaltada na 

gestão passada com asfalto com menos de dois centímetros. Disse que não se 

pode permitir que isto aconteça nesta gestão, que outro dia esteve na ladeira do 

Colina Verde e infelizmente, em menos de 15 dias, a ladeira já está com 

problemas, e por isso procurou o responsável pela obra e cobrou. Prosseguindo, 

o Vereador Adalgiso Rodrigues Jardim disse que é o que os vereadores tem que 

fazer, tem que cobrar. Falou que os parlamentares do Brasil não fazem nem 10% 

do que deveria ser feito, no que se refere a fiscalizar. Disse que tem fé em Deus 

que algum dia teremos uma cidade bonita, sem intermediários para dizer o que 

tem que ser feito. O Vereador Joanilton Rodrigues dos Santos saudou a todos. 

Destacou apresentação do Projeto de Lei, de sua autoria juntamente com os 

vereadores Miro e Oneidi, que denomina unidade de saúde no bairro Luis 

Eduardo Magalhães, com o nome do médico Ubirajara. Parabenizou a todos os 

vereadores pela Sessão Solene em comemoração ao Dia Internacional da 

Mulher. Falou de email que recebeu do gabinete do Deputado Emiliano José, que 

encaminhou Emenda Parlamentar de R$270.000,00 para Teixeira de Freitas, para 

ser aplicado na área do esporte e lazer, e por isso será discutido com a 

comunidade em que local será aplicado este investimento. Falou aos moradores 

da Rua Cinquentenário das Assembleias de Deus que não tem dificuldade 

nenhuma, se este for o entendimento dos pares, de votar um projeto revogando a 

lei. Disse que neste dia viu rascunhos de projeto de iniciativa popular que os 

moradores estão construindo, portanto se não for pela Casa, o projeto será de 

iniciativa popular. Desta forma, os vereadores terão que se posicionar, e ele 

(Vereador Joanilton Rodrigues dos Santos) está do lado da comunidade. A 

Vereadora Oneidi Alves de Sousa saudou a todos. Destacou apresentação do 

Projeto de Lei de sua autoria em parceria com os vereadores Joanilton Rodrigues 

dos Santos e Tomires Barbosa Monteiro, que denomina o Centro de Saúde 3 em 



1 do bairro Luis Eduardo Magalhães com  o nome do Dr. Ubirajara. Falou que é 

necessário que se coloque um guarda para cuidar daquele espaço até a sua 

inauguração. Destacou a crise que está havendo no país, que tem lojas na nossa 

cidade fechando. Convidou os vereadores para conversar com o Executivo sobre 

redução do ISS e alvarás que estão muito altos, e adotar medidas que atraiam 

indústrias e empresas para Teixeira de Freitas. Destacou o fechamento da 

Eletrocity, que mais de 100 pessoas ficaram desempregadas. Ressaltou que é 

preciso tomar providências para incentivar a vinda de mais empregos para o 

Município e não o contrário. Agradeceu a secretaria de infraestrutura, pois nesta 

semana ligou pedindo que consertasse buraco na Rua Águas Claras e foi 

consertado, bem como outras ruas que solicitou conserto e o serviço foi efetuado. 

Destacou problema da limpeza na cidade, que o carro de coleta passa e logo 

depois pessoas jogam lixo no local que foi limpo, que é preciso os vereadores 

cobrem, mas também é preciso que a comunidade ajude. Propôs que seja feita 

campanha educativa, que comece pelas escolas. O Vereador Ronaldo Alves 

Cordeiro saudou a todos. Destacou Sessão Solene em homenagem às mulheres, 

ressaltando a importância do papel desempenhado pelas mulheres na sociedade. 

Apresentou Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Zé Dantas, da comunidade 

de Jardim Novo. Destacou proposições que apresentou nesta sessão. Falou de 

ofício que protocolou na secretaria de saúde, para que a vigilância sanitária faça a 

coleta de amostra de água consumida em Cachoeira do Mato e Jardim Novo para 

fazer a análise físico-química, visando a melhoria da qualidade de vida destas 

comunidades. Parabenizou o Vereador Edinaldo Rezende dos Santos pela 

preocupação com a comunicação entre secretaria de educação e unidades 

escolares. Destacou o papel dos vereadores de fiscalizar e o esforço que os 

mesmos fazem para apontar ao Executivo a solução para os problemas do 

Município. Neste sentido, destacou alguns benefícios que têm sido conquistados, 

como exemplo, a presença de máquinas trabalhando na melhoria das ruas da 

comunidade de Duque de Caxias. Falou de sua identificação com os distritos, que 

este é seu perfil devido ao fato de ter sido morador do distrito de Cachoeira do 

Mato. Falou do apoio do Prefeito para a segurança nos distritos, destacando 

também o esforço do Vereador Souza. Destacou benefícios que conquistou para 

os distritos em mandato anterior, identificando-se como um vereador proativo e 

realizador. Disse que já se justificou com os moradores da Rua Eliuzippo Cunha. 

Disse que vê as manifestações como algo natural. Pediu desculpas pelos 

transtornos causados aos moradores da referida rua, e disse que lhes é solidário, 

porém assumiu um compromisso com a comunidade Assembleia de Deus, que é 

uma instituição séria, que contribui com a sociedade, pois tem recuperado 

pessoas que estavam no mundo das drogas. Portanto, afirmou que não pode 

retroceder, embora compreenda o desejo dos moradores da Rua Eliuzippo. 

Finalizando, falou de sua disposição para lutar por uma cidade melhor. Neste 

momento, o Senhor Presidente passou a trabalhar na ORDEM DO DIA quando 

solicitou autorização dos vereadores presentes para votar em bloco as 

Indicações, Pedidos de Providências e Moções, sendo, portanto, autorizado, o 



Senhor Presidente submeteu a votação do plenário as Indicações e Pedidos de 

Providências, que foram aprovadas por unanimidade. Depois submeteu a votação 

do plenário as Moções, que foram aprovadas por unanimidade. Na sequencia, 

submeteu a votação do plenário o Requerimento nº03/2015, de 05 de março de 

2015, de autoria do Vereador Ailson da Cruz Pereira, que requer cópias dos 

contratos de todos os funcionários contratados pela Secretaria de Educação para 

prestarem serviço no distrito de Santo Antônio, que foi aprovado por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos 

e declarou encerrada a Sessão. E para constar, eu, Adriano Santos Souza, 

primeiro secretário, lavrei a presente ata que, depois de discutida e aprovada, 

será assinada por mim, pelo Presidente e pelos demais vereadores presentes que 

com ela estiverem de acordo. Plenário Francistônio Alves Pinto, 10 de março de 

2015. 

 

 

 

 

 

 


